

Kétezer egyetemi hallgató mulatott a TIK-ben

Madonna a gólyabálon



Az első gólyabál a TIK-ben. Méltó környezetet nyújtott

Fotó: Segesvári Csaba

Zakó alól kivillanó tarsolylemez, öltönyhöz választott dobozos sör, vászón mögött vonagló hallgatók. Ott voltunk az összegyűlt gólyabálon, melyet idén először a TIK-ben rendeztek.

– Megfoghatom a kezét? – kérdezte a kissé feszengve lépkedő ifjú a világoskék nagyestélyibe öltözött imádottját csütörtök este, a József Attila Tanulmányi és Információs Központ előtt.

Aki ehét, és aki nem

– Nem, majd csak a bejáratnál – jött a válasz a kimerően vonuló lánytól. Vagyis megadták a módját a hallgatók az egyetemi gólyabálnak, melyet idén először rendeztek a TIK-ben. Senki sem tévesztett szerepet: nem flangált anatómia- vagy matekkönyvvél a kezében, és nem rohangált jegyzet után.

Az első emeleten táncos buli, a pihenőben amolyan beszélgetős „csendes diszkó” és árnyszínház csalogatott. Utóbbi egy övszermárka szponzorálta: a hallgatók pajkos pantomimjeleneteket rögtönözhettek a megvilágított vászón mögött. A büfében koktéltbár, kártyaparti, az aulában a nagyszínpad várta az érdeklődőket. És vacsora.

– Nincs egy kis pogi? – kérdez-

HAJNALI NÉGYIG

– Közel kétezeren szórakoztak az egyetemi gólyabálon, hajnali négykor zártuk a rendezvényt, hiszen tegnap reggel nyolckor már nyitott a könyvtár – tudtuk meg Bolgár Zsoltól. A főszervező elmondta: évek óta szerették volna a TIK-be vinni az elsőévesek bálját, és nem bánták meg a döntést. – Tökéletes helyszín. Most először volt alkalmunk vacsorát is szervírozni a vendégeknek. Háromféle menüt kínáltunk, egyiket vegetáriánusoknak; a többiek pedig sajttal-sonkával töltött pulykamellből, sertésbordából, roston sült csirkemellből választhattak – mesélte a főszervező.

te egy lány, aki vacsorajegy híján nem juthatott be az aulába, míg amott be nem fejeződött az étkezés. – Csak a hallgatói önkormányzat tagjai esznek? – tudakolta egy fiatalember epésen. Az előtérben támasztotta a pultot, elszántan kortyolgatva ásványví-

zét. – Akkor eszünk zsíros kenyeret. Amerikában is azt kajáltam tegnap – esetelte friss élményeit a hamburger hazájából.

Az elsők között érkezett Butora Sára, az Egyetem Arca is, még hozzá bordó nagyestélyiben. A héten már reprezentált, a mérnökár bálján, most „félíg hivatalból” volt itt, de állandó ismeretjelét, a széles mosolyt nem hagyta otthon.

Kivel keversz ma?

Sorra érkeztek a párok, a szinglik pedig nemek szerint elkülönülve, nagyobb társaságokban jöttek. Nekik szólhatott a „Kivel keversz ma?” kérdés a bárpulton – igaz, ott a „kétszer 4 cent vodka és energiatál” megoldást javasolták. Fontos tapasztalatunk az itallokkal kapcsolatban: öltönyhöz nagyon passzol a dobozos sör, pezsgőhöz meg a műanyag pohár. Ezek a tényezők, valamint az „elhagytam a lakótársam” típusú mondatok adták a rendezvény hamisíthatatlan egyetemi jellegét. Nem is beszélve a zakó alól elővillanó tarsolylemezeiről.

A „megjelenés alkalomhoz illő öltözetben” felhívást egyébként

is sokan értelmezték felületesen: farmer-edzőcipő párosítást, könyökgig feltúrt kötött pulóvert is láttunk. De megjelent Madonna is a 80-as évekből: tupírozott hajában lila masnit viselt, felsőjén színes pántlikák virítottak.

Csörike, retro

Balla Árpád nyakkendőjén pedig a kedves sárga mesebaba, Csörike vigyorgott. – Mindenki olyan komolyan veszi ezt a rendezvényt. Pedig kell egy kis könnyedség – vélekedett a jampi-hagyomány méltó letéteményese.

Örömmel tapasztalhatta, hogy a Magna Cum Laude koncertje alatt megkezdődött az oldódás. „SZINEZD ÚJRA” – énekeltek a nosztalgikusok. Temesvári Zsolt mintha csak a Rodolfo-bűvészdobozból ugrott volna elő: cilinderekben, hófehér kesztyűben és csokornyakkendőben ropta. – Erre az alkalomra vettem, viccelsz? – reagált arra a kérdésre, hogy ezek gardróbjának állandó kellékei-e. Hozzátette: azért az előbb, mikor hazarohant kolbászt enni, levelet a kesztyűt, a zsírpaca ugyanis nem menő báli dekoráció.

R. TÓTH GÁBOR

Szegei Katalinokat köszöntöttünk

Rakott padlizsán, orchidea az ünnepre

Még mindig az egyik legnépszerűbb női név a Katalin. Viselői holnap ünneplik névnapjukat – ismert szegei Katalinokat, színművészt, dékánt, szállodaigazgatót kérdeztünk arról, hogyan töltik majd a jeles napot.



Dobos Kati Nandafalvára készül tízéves unokahúgával

Fotó: Karnok Csaba

– Hagyomány, hogy családi körben ünnepelek, ilyenkor szüleim, három gyermekem és hat unokám vesz körül. A barátokkal pedig jövő héten tartunk majd Katalin-napot: bulizunk vagy közösen elutazunk valahova – mesélt ünnepi forgatókönyvéről Lázárné Puskás Katalin, a szegei Dóm Hotel igazgatója. Régebben Katalin-napi bálokban is rendszeresen megfordult, ám ma már többre értékeli a meleg, bensőséges hangulatot. Erről a családnem elsősorban ajándékokkal gondoskodik, bár vannak állandó kel-

lékek. – Mióta együtt élünk, 23 éve, a férjemtől mindig orchideát kapok. Anyukám évente kétszer süt zserbót, húsvétkor és a névnapomon – avatott be a családi szokásokba az igazgatónő. Azt mondta, szereti a nevet, hiszen nagymamája után kapta. Bár ma már kevesebb lány viseli ezt a nevet, környezetében hirtelen négy Katalint is fel tudott sorolni.

– Unokahúgom, a tízéves Dorka a születésnapját ünnepli vásárnap, ezért közös programot szerveztünk – kezdte Dobos Kati színművész. Balástya mellé, egy kis hindu közösségbe, Nandafalvára utaznak. Ott lesz Dorka

kedvenc kutyája, Lord is, hatalmas sétát terveznek.

– Ez lesz az én névnap ajándékom. A férjem invitált ugyan étterembe, ám nem megyünk el, inkább a saját rakott padlizsánon lesz az ünnepi menü. Már nem szeretem a zajos helyeket, inkább a csendes beszélgetések jelentik az igazi élményt. A névnapomon nem szoktam túl nagy ünnepséget tartani, de a barátaim mindig meglepnek valamivel. Legutóbb egy gyönyörű csokor virágot kaptam, valamint kementében sült tököt, papírdobozban – mondta a színművész.

Nagy Katalint, a Szegei Tudományegyetem Fogorvostudományi Kar dékánját már tegnap reggel számtalan virágcsokorral köszöntötték munkatársai. – Napközben a munkáé volt a főszerep, este viszont egy étteremben ünnepelem a barátaimmal – mesélte a dékán, aki holnap, névnapján már a következő hét feladatain dolgozik – így csak egy kis edzés jelenti majd a kikapcsolódást.

Nagy Katalin tökéletesen elégedett egyszerű vezeték- és keresztnévvel. Utóbbival különösen, hiszen a régi, hagyományos utónevek híve: nagyanja és édesanyja is a Katalin nevet viselte.

R. T. G.

NEGYEDIK LEGGYAKORIBB

A Katalin 2006-ban csupán a 69. volt a legnépszerűbb utónevek listáján: 169 gyermek kapta ezt a nevet, míg ezernél is több Anna, Boglárka és Réka született. Ugyanakkor a Katalin továbbra is a negyedik leggyakoribb női név Magyarországon, a Mária, az Erzsébet és az Ilona után – mintegy 228 ezren viselik.

„Meglátod, amikor Andris megnő, vele fogsz táncolni!”

Tánclépésben jutott el a sikerig a 16 éves páros

Még csak 16 évesek, de latin táncban már hetedikiek a felnőtt magyar ranglistán. Czina Boglárka és Széles András a csapatsportokban is tehetségesnek bizonyultak, ők mégis a versenytáncért rajonganak. Ha így folytatják mestereik, Törökgyörgy Melinda és Maurizio Vescovo sikereit is elérhetik.

– Már kisgyerekként is állandóan nyüzsgött, ha zenét hallott, mindig ritmusról járt a keze-lába – révedt a múltba a többszörös korosztályos latintánc-bajnok Széles András anyukája, Zsuzsanna.

A most 16 éves szegei fiú kisiskolásként mindent kipróbált, amit csak egy maga korabeli gyermek hobbiként üzhöz: edzésekre járt, ügyesen rajzolt és zongoraleckéket vett. Hatéves formában lehetett, amikor a szülei beírták a Flamenco tánciskolába. A Bartók művelődési házban szerezte meg az alapokat. – A szüleim nem erőltették a táncot, magam döntöttem el, hogy versenytáncos leszek. Egyszer egy félíg nyitott ajtón keresztül bekukkantottam egy terembe, ahol egy táncos pár magánórán gyakorolt. Teljesen elvarázsooltak, úgyhogy sírva könyörögtem a szüleimnek: keressenek nekem egy klubot, ahol tovább fejlődhetek – beszélt táncos múltjának egyik korai állomásáról András. Nyolcévesen így került Kistelekre, a Pro Art táncstúdióhoz. Egy évre rá párjával megnyerték a gyerek korosztályos országos bajnokságot. András minden szabadidejét a táncnak szentelte: hetente kétszer Szegeden, háromszor pedig Kisteleken edzett. Szombatonként reggel 8-ra járt át Kistelekre, ahol nem egyszer este 6 óráig egyhuzamban gyakorolták a táncleckeiket.

Hogy ne kelljen annyit ingáznia, a kisteleki gimnáziumba felvételizett, ahol most másodikos.

András párja, a szintén 16 éves Czina Boglárka nyolc-évesen ismerkedett meg a táncal. Közben kézilabdázott és kosárlabdázott, néptáncra és modern táncra járt, valamint hét évig zongorázott. A szerencsi kislány éppen partner nélkül árválkodott, amikor 2006 áprilisában egy egi versenyen összefutott András edzőivel, akik azt tanácsolták neki, táncoljon együtt a tanítványokkal. – Furcsálltam a felvetést, mert előtte fél évvel találkoztam Andriszal, aki akkor jó két fejjel alacsonyabb volt, mint én. Aztán kiderült, hogy néhány hónap alatt annyit nőtt, mint egy gomba – elevenítette fel az első közös gyakorlásokat Bogi.

Alig egy hónapra rá megnyerték a magyar ranglistaversenyt, rá két héttel pedig a középdöntőbe jutottak egy olaszországi nemzetközi viadalon. És a sikerek csak jöttek és jöttek. Októberben saját korosztályuk országos bajnoki címét is bezsebelték, két hete Győrben ifjúsági kategóriában diadalmaszkodtak, s még aznap egyedüli ifjúsági párként bejutottak a felnőtt magyar bajnokság középdöntőjébe. Jövő márciusban ők képviselik hazánkat a franciaországi korosztályos világbajnokságon. Manapság nem akárkiktől tanulják a tánc fortélyait, a blackpooli győztesek, a hétszeres magyar bajnok pár Törökgyörgy Melinda és Maurizio Vescovo a mestereik.

Boginak gyakran fülebe csengenek édesapja szavai, aki jó néhány évvel korábban már kinézte magának kislánya leendő párját: „Meglátod, amikor Andris megnő, vele fogsz táncolni!”

HORVÁTH LEVENTE



Széles András és Czina Boglárka. Mindketten tizenhat évesek. És sikereik

Fotó: Frank Yvette